

## Αποτελέσματα ανεπίσημου διαγωνισμού Juvenes Translatores

Από: DGT-ATHENS@ec.europa.eu (dgt-athens@ec.europa.eu)

Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω θερμά για τη συμμετοχή σας στον ανεπίσημο διαγωνισμό Juvenes Translatores που διοργάνωσε το Γραφείο Αθηνών της Γενικής Διεύθυνσης Μετάφρασης.

Χάρη στον ενθουσιασμό σας και στις προσπάθειες που καταβάλατε, 310 μαθήτριες και μαθητές από 28 σχολεία σε όλη την Ελλάδα συμμετείχαν φέτος στον ανεπίσημο διαγωνισμό κι είχαν έτσι την ευκαιρία να βιώσουν τη διαδικασία της μετάφρασης, ακονίζοντας τις γνώσεις και τη σκέψη τους.

Αξιολόγησα τις μεταφράσεις βάσει των τεσσάρων κριτηρίων του διαγωνισμού Juvenes Translatores και σας αποστέλλω παρακάτω τα ονόματα των 15 μαθητών και μαθητριών που συγκέντρωσαν την υψηλότερη βαθμολογία. Θα ήθελα να επισημάνω ότι η επιλογή των νικητών και των νικητριών ήταν και φέτος εξαιρετικά δύσκολη.

Αριζάνη Κέλλυ 1<sup>ο</sup> Γενικό Λύκειο Ελευθερίου Κορδελιού

Μάντσου Ξένια 1<sup>ο</sup> Γενικό Λύκειο Νάουσας

Μαραγκός Ισίδωρος 1<sup>ο</sup> Πρότυπο Γενικό Λύκειο Αθήνας - Γεννάδειο

Λυδία Χατζηνικολάου 3<sup>ο</sup> Γενικό Λύκειο Βύρωνα

Λίτσι Λισένα 3<sup>ο</sup> Γενικό Λύκειο Τρίπολης

Αλαφογιάννη Δέσποινα 5<sup>ο</sup> Γενικό Λύκειο Αιγάλεω

Πτεινάκης Στάθης 6<sup>ο</sup> Γενικό Λύκειο Ηρακλείου Κρήτης

Τριανταφύλλου

Ελπίδα 6<sup>ο</sup> Γενικό Λύκειο Λαμίας

Ρίζου Ελευθερία 7<sup>ο</sup> Γενικό Λύκειο Θεσσαλονίκης

Γατοπούλου Κλειώ 14ο Γενικό Λύκειο Αθήνας

**Στεφάν Αγάπη 17ο Γενικό Λύκειο Αθήνας**

Οικονόμου Κωνσταντίνα Αρσάκειο Λύκειο Θεσσαλονίκης

Αλεξιάδου Έλενα Γενικό Λύκειο Πανοράματος

Κόκκου Αθανασία Γενικό Λύκειο Πεντάπολης

Ζιώγας Στυλιανός Γενικό Λύκειο Τυχερού

Ραφαήλ Βλάμη Πρότυπο Γενικό Λύκειο Ηρακλείου Κρήτης

Οι 15 παραπάνω μαθητές και μαθήτριες θα λάβουν από ένα αναμνηστικό δώρο από τη Γενική Διεύθυνση Μετάφρασης.

Σε όσους βρίσκονται **εκτός Αττικής**, θα στείλω το δώρο ταχυδρομικά, για αυτό θα σας παρακαλέσω να μου στείλετε μια διεύθυνση αποστολής.

Θα παρακαλέσω όσους βρίσκονται **εντός Αττικής** να περάσουν να παραλάβουν το δώρο τους από την

υποδοχή των γραφείων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Αθήνα, στη διεύθυνση Βασιλίσσης Σοφίας 2 (Δευτέρα έως Παρασκευή, 8:30-20:00).

Για όλες τις μαθήτριες και τους μαθητές που συμμετείχαν στον διαγωνισμό αλλά και για τους καθηγητές και τις καθηγήτριες που συμμετείχαν στη διοργάνωσή του, επισυνάπτω ένα πιστοποιητικό συμμετοχής, το οποίο μπορείτε να συμπληρώσετε με τα ονόματά τους και να το εκτυπώσετε.

Σας ευχαριστώ και πάλι και ελπίζω να υποβάλετε αίτηση συμμετοχής στον διαγωνισμό Juvenes Translatores και του χρόνου και να λάβετε μέρος σε ανάλογες δράσεις μας και στο μέλλον.

Με εκτίμηση,

**Λεωνίδας Κουρμαδάς**

Γενική Διεύθυνση Μετάφρασης  
Γραφείο Αθηνών



**Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα**

\* Βασιλίσσης Σοφίας 2, GR-106 74 ΑΘΗΝΑ  
' (+30) 210-7272 133